Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Hoheren Mathematik mit ausfuhrliclneL6sungen
(Hinweisezu den Quellen fur die Aufgaben)

Aufgabe 12.156

Beweisen Sie, dass die Taylorentwicklung der Funkfiof) =cos¢ an der Stellagpo=0 fur
jedes reellgd gegen cog konvergiert!
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und damit f(¢)=Ton.1(¢,0)+Ron 1($,0) mit Ty 1(¢,0)= kZO( )X 0 und
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Fur jedes¢ ist irgendwann2|nd;_|2 < 1, vergréRert man von dort aus dassind alle weiteren
Faktoren noch kleiner, so daBs,.1(¢,0) — 0 gilt.
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Damitist Ton+1(¢,0)=Y (—1) fur jedesg.
& (2k)!

(Die Konvergenz ist allerdings nicht gleichmaRig, je gnofge ist, desto Iangsamer ist die Kon-
vergenz.)
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